
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

  LE MERCREDI 10 SEPTEMBRE 2025  

En visio 
 

 

 

Membres du CA présents : ANDRE-SIBERIL Anaïg, CLEMENT Jean-Marie, COLOMBIER 

Isabelle, CORDON Pierre, GAUTIER Annaïg, GOMET Anne-Catherine, HERVE Régis, LE 

GUILLOUX Sébastien, MACE Olivier.  

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Vote du dernier compte rendu du 23 juin 2025 

3 – Foire-Expo (Village des Sports) 

4 – Point sur les candidatures CDCA   

5 – Tour des commissions  

6 – Questions diverses 

a) Propositions médaille jeunesse et sports. 

b) Formation 1
er

 secours 

c) Entretiens salariés 

 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H30  

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les élus présents pour cette réunion de rentrée. Il souhaite une 

augmentation du nombre de licenciés mais souligne un problème par rapport aux disponibilités des 

salles et des créneaux horaires. 

Olivier Macé souhaite rencontrer tous les clubs, comme il l’a annoncé lors de l’AG, au cours de 

l’olympiade. 

Réunion avec le CDOS la semaine dernière. C’est la fête du sport le 14 septembre, mais le CDOS a 

décidé de ne pas le faire mais plutôt de faire des actions qui seront soumises aux comités, car une 

baisse du budget pour le sport est à noter.   

 

2 – Vote du dernier compte rendu du 23 juin 2025 

  Nous échangeons sur le compte rendu de la réunion du 23 juin.  

 

Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 23 juin 2025 

Pour à l’unanimité 

 

Le compte rendu du 23 juin est donc approuvé.  

 



3 – Foire-Expo (Village des sports)  

 La participation du comité au village des sports à la foire-Expo aura lieu du mercredi 17 au 

dimanche 21 septembre.  

Constantin a proposé un Doodle pour que les gens s’inscrivent. 

Des étudiants STAPS seront présents 

Olivier Macé sera présent le mercredi et le jeudi de 13H30 à 17H et le samedi de 10H30 à 13H30. 

Isabelle Colombier sera présente le mercredi de 10H30 à 17H et le vendredi de 13H30 à 16H30. 

Anaïg André-Sibéril sera présente le mercredi de 10H30 à 15H.  

Olivier Macé, Annaïg Gautier, Jean-Marie Clément et Sébastien Le Guilloux iront le samedi de 10H30 à 

13H30.  

Anne-Catherine Gomet, le samedi de 13H30 à 16H00 et le dimanche de 11H à 18H.  

Pierre Cordon le dimanche de 10H30 à 18H.  

 

Proposition d’offrir les lacets le WE.  

Offrir des bonbons aux jeunes. Demander à Constantin et/ou à Karine d’en acheter. 

Constantin nous enverra le planning à jour dès qu’il le pourra.  

  

 

4 – Point sur les candidatures CDCA  

  A ce jour, nous avons reçu la candidature de Pordic pour l’organisation du CDCA jeunes (24-25 

janvier).  

Pour le CDCA adultes (30-31 mai), le club de Ploubazlanec était intéressé, mais ils doivent rendre la 

salle le samedi à 16H, donc ce n’est pas possible. Les candidatures sont encore possibles jusqu’au 5 

octobre.  

  

 

5 – Tour des commissions  

 Développement : A ce jour, 18 clubs affiliés pour 479 licences. Pierre Cordon appellera les clubs 

non affiliés pour voir où ils en sont dans leur demande d’affiliation. 

Constantin a rencontré le club de Ploumilliau la semaine dernière.  

Pierre Cordon et Constantin rencontreront le club de Lanvallay le 23 septembre.  

A Plélan, Constantin était présent mercredi dernier. Invitation de la Maison Médicale : Sport Santé. 6 ou 

7 jeunes étaient présents.  

 

Matériel : Les tarifs de volants vont être envoyés à Jean-Marie Clément pour mettre sur le site. 

Voir avec Constantin pour l’achat de volants.  

Le textile est arrivé et est parti au flocage. 7 vestes ont été commandées de différentes tailles.  

Lots stages : Il y a plein de « vieux TS ». A donner quand ils font des petits défis lors des stages ? 

Comptabiliser le nombre restant. Sébastien s’en occupe.  

Pour rappel, 2 tapis à Ploubazlanec pour la N3 et 1 tapis à Saint-Brieuc.  

 

 Jeunes : Bonne nouvelle : Pordic se positionne pour l’organisation du CDCA Jeunes. Mauvaise 

nouvelle : pas de candidat pour l’organisation du TRJ simple 1 et du TRJ double 1 dans le 22. Il a fallu 

trouver un autre candidat et Ploemeur s’est manifesté pour ce premier WE. Réflexions quant à 

l’organisation d’un TRJ au cours de la saison… 

CE WE, TRJ simple et doubles. 

Pour les stages des vacances de la Toussaint, il faut 1 personne le lundi soir et 2 le mardi soir 

pour les nuits. Isabelle se renseigne auprès de Samuel Hochard pour les nuits.  

Honorabilité dans Poona pour les bénévoles de nuit. Vérifier si le BAFD a l’obligation de rester sur toute 

la durée du stage. Se renseigner auprès de la SDJES. Ajouter des dirigeants dans la structure.  

Pour les interventions UGSEL, 4 écoles sont en cours de validation : Quintin, Andel, Beaussais-

sur-Mer, et Plésidy. Nous validons ces 4 écoles.  

Clubs invités aux IFB le mardi et le mercredi et c’est gratuit pour les jeunes des écoles labellisées.  

Retour suite au questionnaire envoyé aux clubs : les joueurs demandent / compétition, que les tableaux 

soient plus « équilibrés ». 

Faire plus de tournois flashs ou de tournois Promobad ?   

Faire plus de plateaux ? 

 



 

 Interclubs :  Mixte : Les inscriptions sont lancées jusqu’au 5 octobre. Certains clubs posent des 

questions à Sébastien Le Guilloux. Réaliser un code de conduite à envoyer aux capitaines. Partir de celui 

de la Fédération. Jean-Marie Clément s’en occupe et nous le soumettra. Régis Hervé enverra le 

document existant de la Fédération directement à Jean-Marie Clément.  

Unisexe : Les inscriptions sont en cours. 

 

 Officiels Techniques : Hier soir, réunion de rentrée de la CLOT Bretagne. Débriefing de la 

réunion nationale. Mise à jour de règles, différents rôles, toujours des pertes d’officiels techniques par 

rapport à l’augmentation du nombre de licenciés. 

Tenues pour les juges de ligne en préparation. Renouvellement des tenues pour les arbitres et les JA en 

préparation. Discussion des nouveaux classements et des simples et doubles inter genres. Quote 

d’équivalence pour faire se rencontrer des hommes et des femmes. 

Rostrenen souhaite organiser un stage de juges de ligne lors de la J3 le 8 novembre. Informer les autres 

clubs.  

 

Vétérans : Les inscriptions sont lancées. Championnat du Monde Vétérans du 7 au 14 à Pittaya en 

Thaïlande. Un costarmoricain présent : Benoit Le Guilloux. Il perd en 2 sets en simple contre un 

Australien et perd en DH contre une paire Malaisienne.  

Circuit fédéral Vétérans Etape 1 à Elven les 11 et 12 octobre. 2 costarmoricains inscrits à ce jour. 

Mail reçu de la Ligue. Tous les ans, une finale est prévue pour les vainqueurs du championnat vétérans 

des 4 départements bretons. La rencontre n’a pas eu lieu l’année dernière. Proposition de faire cette 

rencontre en ce début d’année.  

Qui souhaite l’organisation de cette finale en ce début de saison 

 

Vote N°2 : 

Organisation de la finale régionale des championnats départementaux vétérans en ce début 

d’année 

Contre à l’unanimité 

 

Contre à l’unanimité. Une finale se fait plutôt en fin de saison.  

 

L’intercomité vétérans se déroulera dans le 22 les 6 et 7 décembre sur 2 jours cette saison. Une sélection 

comité va être réalisée. Nouveauté : cet intercomité aura lieu sur un WE. Quelle aide leur apporter ? A 

réfléchir pour le prochain CA le 4 novembre.  

 

Corpo : Les inscriptions sont lancées.  

 

Finances : Réponse de l’ANS. 3 370€ sont allouées au comité pour les 3 actions présentées.  

 

Communication : Depuis cet été, Karine gère elle-même l’agenda du site.  

 

 

6 – Questions diverses  

 

a) Proposition médaille jeunesse et sports : Karine doit se renseigner pour savoir qui a déjà 

obtenu cette distinction. Réponse pour le 15 octobre.  

 

b) Formation 1
er

 secours : Est-ce que le comité pourrait organiser une formation 1
er

 secours pour 

les dirigeants, les bénévoles et les salariés des clubs ? Réfléchir à cette proposition. 

Sensibiliser les clubs. Envoyer un questionnaire ?  

 

c) Entretiens salariés : Isabelle Colombier et Anne-Catherine Gomet se sont entretenus ce jour, 

par visio, avec les 2 salariés du comité pour leur bilan annuel.  

 

Au cours de l’entretien de Constantin, celui-ci a demandé s’il était possible de créer un groupe 

WhatsApp avec tous les entraîneurs du 22 pour l’ETD, afin de gagner du temps pour les différents 

échanges tout au long de la saison. Après discussion au sein du CA, il est décidé qu’un élu du comité 



fasse partie de ce groupe WhatsApp afin de voir et éventuellement de réguler les échanges. Annaïg 

Gautier et Olivier Macé se proposent pour faire partie de ce groupe.  

 

Vote N°3 : 

Création d’un groupe WhatsApp avec les entraineurs du 22 pour l’ETD 

Pour à l’unanimité 

 

Un groupe WhatsApp avec tous les entraîneurs du 22, ainsi qu’Olivier Macé et Annaïg Gautier pourra 

donc être créé par Constantin.  

 

 

 

Prochaine réunion :   Mardi 4 novembre à 18H30. 

     

      

 

      

Fin de la réunion : 21H45   

 

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


